



## **Следователями СКР завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении в 2003 году особо тяжких преступлений**

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления СКР по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«к» ч.2 ст.105 (убийство, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера), ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, в ночь с 21 на 22 февраля 2003 года тогда еще 21-летний фигурант, находясь у входа в увеселительное заведение по улице Мира станицы Кумылженская Волгоградской области, встретил ранее ему незнакомую 19-летнюю девушку.

Воспользовавшись тем, что девушка по внешним признакам находится в состоянии алкогольного опьянения, злоумышленник препроводил ее на безлюдный участок местности, где избил до потери сознания, после чего подверг сексуальному насилию.

Понимая, что оказать себе какую-либо помощь потерпевшая не может, обвиняемый оставил девушку умирать в безлюдном месте на снежном покрове без одежды, при отрицательной температуре окружающей среды, после чего с места совершения преступления скрылся.

В результате преступных действий злоумышленника молодая девушка скончалась от общего переохлаждения организма, вызванного потерей сознания от нанесенных фигурантом телесных повреждений. Вместе с тем, установить злоумышленника в 2003 году не удалось.

В ходе системной работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет следователями СКР принято решение о возобновлении следствия по уголовному делу, в рамках которого назначен ряд судебных экспертиз.

По результатам проведения сотрудниками ЭКЦ ГУ МВД России по Волгоградской области генетической экспертизы выявлен генотип предполагаемого фигуранта, которым оказался 41-летний житель хутора Рогожин Михайловского района Волгоградской области.

Как установили следователи СКР мужчина ранее проживал в станице Кумылженской.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Расследование завершено, помимо обнаружения генетических следов, следствием собраны неопровергимые доказательства причастности фигуранта к совершению преступлений.

Злоумышленнику предъявлено окончательное обвинение, он совместно с защитником уже ознакомился со всеми материалами. В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

По ходатайству следственного органа обвиняемый содержится под стражей.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1804533>